

OZNAM: Možnosť navýšenia prostriedkov mechanizmu na obnovu rodinných domov.

Slovenská agentúra životného prostredia (ďalej len „SAŽP“) na základe uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 337 z 21. júna 2023 k informácii o stave implementácie európskych štrukturálnych investičných fondov k 16. júnu 2023 a implementácii investícií Plánu obnovy a odolnosti SR a Operačného programu Slovensko 2021 – 2027 (ďalej len „uznesenie“) pristúpila k zjednodušeniu procesov administrácie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej len „ŽoPPM“) na obnovu rodinných domov v rámci komponentu 2 Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. V zmysle uvedeného zjednodušenia došlo okrem iného aj k úpravám v záväznej dokumentácii týkajúcej sa uzavretých zmlúv o poskytnutí prostriedkov mechanizmu (ďalej len „zmluva o PPM“) a v postupoch, ktoré môžu mať vplyv už aj na Vašu posúdenú ŽoPPM.

V záujme dodržania princípu nediskriminácie a princípu transparentnosti si Vám dovoľuje SAŽP oznámiť, že v procese predkladania žiadosti o platbu **nie je limitom maximálna výška prostriedkov mechanizmu uvedená** v čl. 3.1. zmluvy o PPM, ale **prostriedky Vám môžu byť aj navýšené**, a to podľa reálne dosiahnutej úspory primárnej energie, zrealizovaných opatrení a skutočných nákladov deklarovaných v predloženej žiadosti o platbu, maximálne však do výšky 14 000 EUR resp. 19 000 EUR (podľa výšky dosiahnutej úspory primárnej energie v zmysle výzvy). **V prípade, že takáto vyššia suma ŽoP bude potvrdená kontrolou SAŽP, navrhujeme Vám uzavrieť dodatok k zmluve o PPM, ktorý umožní navýšenie prostriedkov na obnovu rodinného domu.** Ak zrealizujete menej opatrení a výška prostriedkov žiadaná a oprávnená vo Vašej ŽoP bude nižšia, ako suma uvedená v zmluve o PPM, nebude nutné uzavrieť dodatok k zmluve o PPM. Úpravou záväznej dokumentácie k pilotným výzvam došlo i k zrušeniu Prílohy č. 2 k zmluve o PPM. V prípade už uzavretých zmlúv o PPM sa na Prílohu č. 2 nebude prihliadať a bude vypustená pri uzavretí najbližšieho dodatku k zmluve o PPM.

V prípade otázok sa prosím obráťte na Vašu regionálnu kanceláriu alebo na č. 0907 208 721.

Tím Obnov dom

